
🔳環境・体制整備

１．子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
23 件の回答

１．ご意見
5 件の回答

収納スペース等もしっかり確保されており、活動域(可動域)は十分だと思う

自発と放課後等デイサービスの活動場所が分けれるような仕組みがあれば良いなと思いまし
た。

広くて、きれいでとてもいいです。

広くて整理整頓されてて良いなあと思います

広々としているし、安心して活動できると思います。

【保護者向け】放課後等デイサービス評価
表
23 件の回答

分析を公開

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

95.7%

https://docs.google.com/forms/d/1ohH-XGopmlDimYG__5Rr_ieAmOW91cqN-fZEP1NCmgk/edit#start=publishanalytics


２．職員の配置数や専門性は適切であるか
23 件の回答

２．ご意見
4 件の回答

管理責任者以外の方をあまり知らないので、送迎時に少しずつコミュニケーションが取れれば
いいなぁと思います。

療育の現場そのものを改めて見学したことがないので、判断できない

どんな資格を持った方がいるかまではわからない

毎回、子供の事を見ていただいて助かります。

３．事務所の設備等は、スロープや手すりの設備などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか
23 件の回答

３．ご意見
1 件の回答

元々バリアフリーの建物なので､､､。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

21.7%

17.4%

60.9%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない17.4%

78.3%



🔳適切な支援の提供

４．子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画※１が作成されているか
23 件の回答

４．ご意見
2 件の回答

保護者とはまた別の視点からの意見や課題も盛り込んでいるので勉強になる

支援計画に沿って支援して頂いているので、ありがたいです。

５．活動プログラム※２が固定化しないよう工夫されているか
23 件の回答

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

95.7%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

91.3%



５．ご意見
4 件の回答

外遊び(散歩や公園、遠足など)の時間がもう少し増えてもいい

まだ通所２ヶ月未満なので。

いろんな週間プログラムを考えて下さっているので、子どもも楽しみにしています。

できればおやつ作りをさせていただけるとうれしいです。

６．放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか
23 件の回答

６．ご意見
3 件の回答

必要としていないです。

娘がデイに行ってどんなことをしているか、興味を持っている友達(健常児童)もいるので、そ
ういうお子さんにも開放(見学)できる時間があればいいと思う

今のところ、希望はしません､､､。

🔳保護者への説明等

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

8.7%

43.5%

30.4%

17.4%



７．支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
23 件の回答

７．ご意見
1 件の回答

契約時に丁寧に分かりやすく説明して頂きました。

８．日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか
23 件の回答

８．ご意見
2 件の回答

いつもしっかりこどもと向き合ってくれてると思う

連絡帳等でやりとりしていただいています。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

91.3%



９．保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われている
か
23 件の回答

９．ご意見
2 件の回答

頼りにしてます！

LINEや連絡帳でやり取りさせて頂いています。

１０．父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の
連携が支援されているか
23 件の回答

１０．ご意見
3 件の回答

必要としていないです。

保護者の交流会は是非企画してほしい

コロナなので、今後開催される事を願っております。

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない8.7%

87%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

43.5%

8.7%

43.5%



１１．子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するととも
に、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか
23 件の回答

１１．ご意見
1 件の回答

苦情については、今のところないので、わからない。

１２．子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされて
いるか
23 件の回答

１２．ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

8.7%

82.6%

コピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

8.7%

91.3%



１３．定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信してい
るか
23 件の回答

１３．ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

１４．個人情報に十分注意しているか
23 件の回答

１４．ご意見
1 件の回答

契約時に説明して頂きました

🔳非常時等の対応

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない17.4%

13%

65.2%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

91.3%



１５．緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策
定し、保護者に周知・説明されているか
23 件の回答

１５．ご意見
1 件の回答

契約時に説明していただきました。

１６．非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が
行われているか
23 件の回答

１６．ご意見
1 件の回答

月1は避難訓練をされています。

🔳満足度

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

30.4%

65.2%

コ

ピ

ー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

43.5%

47.8%



１７．子どもは通所を楽しみにしているか
23 件の回答

１７．ご意見
2 件の回答

自分の居場所が新たにできて、通所を心待ちにしている姿が見える

毎週通所を楽しみにしています。前日から、テンションが高いです。

１８．事業所の支援に満足しているか
23 件の回答

１８．ご意見
2 件の回答

いつも楽しく通っています。ありがとうございます。

長期休みに外出したりと子供が楽しめるイベントを沢山考えてくださっているので、大満足で
す。週刊プログラムも子供が楽しみにしています。今後ともいろんなイベントを開催して下さ
るとありがたいです。いつも子供が楽しく通所していますし、楽しみにしています。今後とも
何卒よろしくお願い致します。

※１

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない

8.7%

87%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
わからない13%

87%
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